

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 260 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 18. Csütörtök

Hatalmas tűzvész Debrecenben

Ma reggel 6 órakor kigyulladt és leégett a régi patkógyár, amelynek raktárában 2800 mázsa buza, 4 waggon tökmag, több waggon tengeri pusztult el. A kár felbecsülhetetlen.

Még most is tart a tűzoltók munkája

A debreceni pályaudvar melletti vasuti Nagyhíd mögött levő régi Patkógyárban — amely jelenleg a Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Bank közraktára — ma reggel hatalmas tűzvész tört ki.

A tűz villámgyorsan harapódzott el, áterjedt a főépületre és a raktárépületekre is, ahol igen nagy mennyiségű tárolt gabonaneműket pusztított el. Az utóbbi éveknek erről a legnagyobb tüzesetéről az „ALFÖLD” munkatársa az alábbiakban számol be:

Ma reggel a rendes szokásnak megfelelően 6 órakor kezdődött meg munka a Hid uca 4 szám alatt lévő régi patkógyárban. A munkások már valamennyien megjelentek és üzembe helyezték a gépházteremben az ott felállított hatalmas szárítógépet is.

Néhány perc múlva — eddig még ismeretlen okokból! — hirtelen robbanás következett be a szárítógépben s a rákövetkező pillanatban már lángban állott az egész hatalmas gép. A feltörő lángok belekaptak a fából készült tetőszerkezetbe s a csontszáraz faanyag kitűnő tápot szolgáltatott az egyre terjedő tűznek.

A munkások között néhány percig tartó fejvesztettség lett urrá s ez az idő elég volt ahhoz, hogy a tűz áterjedjen a több, mint száz méternyi hosszúságú főépületre is. A személyzet nyomban hozzáfogott az oltáshoz s közben telefonon értesítették a tűzoltóságot is, ahonnan Biró Áron segédfelügyelő és Török István gyakornok vezetésével az egész készülség — három őrség két autóval és két motorfecskeendővel — robogott ki a helyszínre. Mire a tűzoltók megérkeztek, akkorra már mind a két épület lángokban állott.

A tűzoltók négy vizsgárral támadták meg a lángoló épületeket, azonban ekkor újabb akadályok merültek fel. A kutból kifogyott a víz. Mithogy a gyár területén levő víztorony szivattyumotorja is elpusztult a tűzben, hosszú és igen értékes percek teltek el azzal, hogy a 800 méternyi távolságban levő villanygyárból, közbeiktatott motor segítségével vezessék a vizet a tűz oltásához.

Egy órai megfeszített, életveszélyes munka árán sikerült a tűz továbbterjedését megadályozni. Ekközben a lángokban álló tetőn dolgozó tűzoltókat többször is veszély fenyegette, hogy az izzó bádogtető beszakad és a bátor emberek a lángok közé zuhannak.

Hatalmas tömeg gyűlt össze a lángokban álló épületek körül, úgy hogy a rendőrséget kellett értesíteni, hogy a kíváncsiakat, akik csak akadályozták a tűzoltókat a munkájukban, távolítsák. A rendőrséggel egyidejűleg érkezett meg a helyszínre dr. vitéz Roncsik Jenő tűzoltóparancsnok is, aki egy ideig személyesen is segédkezett az oltás munkájának vezetésében.

Ugyancsak megjelent a helyszínen Keppich Géza, a Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbank vezérigazgatója is, aki elmondotta, hogy úgy az épületek, mint a tárolt óriási mennyiségű termények biztosítva vannak s így a kár valószínűleg teljes egészében megtérül.

Elmondotta még az igazgató, hogy a raktárakban 2800 métermáza buza, 4 waggon tökmag és több waggon tengeri pusztult el és pedig részben megégett, részben pedig oltás közben a víztől ment tönkre. A kár nagyságát ezidőszereint még nem lehet megállapítani, hozzávetőleges becslés szerint azonban az meghaladja a 70—100.000 pengőt. Az elpusztult termények teljes egészükben a Magyar Gabonakereskedelmi R. T. debreceni cég tulajdonát képezték. Déllelőtt tíz órakor kezdték meg a tűzoltók a tetőzet lebontását. Ekkor már kívülről nem lángolt az épület, de a tetőzet alatt még mindig lappangott a tűz. A rendkívül veszélyes munka a déli órákban még tartott.

Biró Áron tűzoltó segédfelügyelő, mint érdekes esetet elmondotta, hogy a reggeli órákban, — amikor még a legjavában lángolt a fejük fölött a tető, — megszólalt a raktárépület telefonja és egy női hang jelentkezett. A segédfelügyelő bement, hogy a raktár kigyulladt, mire az ismeretlen nő,

anélkül, hogy kilétét jeleplezte volna, felsikoltott és hirtelen letette a kagylót.

Délben megérkezett a tűzvizsgáló bizottság, dr. Szabó László aljegyző, dr. Csige Sándor rendőrkapitány és Rehák Tamás tűzoltóparancsnok, akik hozzáfogtak a tűz keletkezése okának tisztázásához. Megállapítást nyert, hogy a Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Bank elmulasztotta megszerezni a

szárítógép üzemeltetéséhez szükséges engedélyt s az is bebizonyosodott, hogy a tűzvész éppen a szárítógépben történt robbanás következtében keletkezett.

A vizsgálat még természetesen folyik s a kora délutáni órákban még mindig vannak tűzoltók a leégett raktárépületekben, hogy az esetleges rejtett tűzfészkek újból való fellángolását idejében megakadályozhassák.

Diákok a repülőtéren

Ma délelőtt a Debreceni Sportrepülő Egyesület vendégül látta a debreceni diákokat a repülőtéren, ahol bemutatták a debreceni gépeket az ifjuságnak. Két sportre-

pülő szaksterü előadást tartott a gépek működéséről, a repülés technikájáról s a fiatal diákok nagy érdeklődéssel kísérték az érdekes előadást.

Embert és lőszert csempésznek a spanyolok

Annak ellenére, hogy különböző bizottságok egyre tárgyalnak a Spanyolországban harcoló önkéntesek elszállításáról, az ember és lőszercsempészes változatlan erővel folyik.

Megállapítást nyert, hogy október hó 20-tól november hó 10-ig több, mint ötezer önkéntest száll-

ítottak a spanyol vörös kormányok főleg Szovjetországból és Csehszlovákiából.

Ugyancsak ez alatt az idő alatt 40 hajórakomány lőszert és élelmiszer érkezett a kormánycsapatok részére. A csempészhajók csaknem minden esetben angol vagy francia lobogó alatt közlekednek.

Gazdasági miniszteri értekezlet

Igen fontos gazdasági miniszteri értekezlet volt tegnap Darányi Kálmán miniszterelnöknél. Résztvett az értekezleten a miniszterelnökön kívül Fabinyi Tihámér pénzügyminiszter, Bornemisza Géza ipar- és kereskedelmi miniszter, Marschall Ferenc földmívelési államtitkár, Thaly Zsigmond pénzügyi államtitkár.

A gazdasági minisztertanács napirendjén igen fontos és lényeges külkereskedelmi kérdések szerepeltek, különös tekintettel a folyamatban lévő és külföldön folyó tanácskozásokra.

A gazdasági minisztertanács

előtt Darányi Kálmán igen behatóan tárgyalt Lázár Andor igazságügyminiszterrel a sajtónovella kérdéséről.

Lázár a miniszterelnökkel folytatott megbeszélése után Mikecz Odön államtitkár jelenlétében Illés Józseffel, a kiváló közjogással és a közjogi bizottság elnökével tanácskozott ugyancsak erről a problémáról.

Este az igazságügyminiszternél különben e tárgyban bizalmas értekezlet is volt, amelyen különböző módosító indítványokat beszéltek meg.



*Eden angol külügyminiszter meghült és ágyban kell maradnia. Remélik azonban, hogy egészsége néhány napon belül ismét rendbejön.

*Beck lengyel külügyminiszter a közeljövőben Berlinbe utazik a berlini nemzetközi vadászkiállítás megtekintésére.

*Santa Fé tartományban nagy forgószél-vihar pusztított. Utána felhőszakadás volt, amely nagy árvizet idézett elő.

*A Kattowitz Zeitung kiadóhivatali igazgatóját, főszerkesztőjét és felelős szerkesztőjét hétfőn délután közel négyheti vizagálási fogság után szabadlábra helyezték.

*Stoppani ismert olasz repülő Monfalcone mellett hárommotoros vízi repülőgépen ezer kilogramm hasznos teherrel 10.358 méteres magasságot ért el és ezzel jelentősen túl szárnyalta az eddigi legjobb teljesítményt.

*Az angol kormány közölte a francia kormánnyal, hogy Anglia nem fog részt venni a jövő évben ismét megnyíló párizsi világtaláláson.

*A berlini Ullstein részvénytársaság november 15-én tartott közgyűlése elhatározta, hogy a részvénytársaság nevét megváltoztatja A cég új neve „Deutscher Verlang” lesz. A cégváltozás azonnal életbe lép.

*Neumayer dr osztrák pénzügyminiszter a közeljövőben rövid látogatásra Londonba utazik, Kienböck dr az Osztrák Nemzeti Bank elnöke rövidesen ugyancsak ellátogat Londonba, hogy angol pénzügyi körök meghívására előadást tartson.

*A jugoszláv katonai küldöttség hétfőn este Rómába érkezett. A küldöttséget az olasz hadsereg magasrangú képviselői fogadták. A jugoszláv vendégek előzőleg Felső-Olaszországban jártak tanulmányúton.

Vigszinház

Hunyadi Sándor remekművel
A legnagyobb magyar film:

Pusztai szél

Jávor Pál — Lázár Mária —
Kiss Ferenc — Rózsahegy —
Rajnay — Juhász — Gózon
Berky Lili, Szelezky Zita,
Mály Gerő, Mtklárly.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.
Bemutató ma!

Magyar szénre és fára kitűnő a salgótarjáni

„LUNA” tüzhely és „KALOR” kályha.

Főlerakat:
SESZTINA LAJOS vasnagykereskedés.

A jövő héten iktatják be a szabolcsi főispánt

Szabolcs és Ung vármegye főispánjává kinevezett dr. vajai Vajay Károlyt Szabolcs vármegye törvényhatósága november 23-án délelőtt Nyiregyházán, a vármegye nagytermében rendkívüli diszközügyűlésen iktatják be a főispáni székbe.

Légvédelmi gyakorlatot tartanak a nagyobb vidéki városokban

Székesfehérvár az ősi koronázó város hétfőn este légvédelmi gyakorlatot rendezett. Már jóval a légvédelmi gyakorlatok megkezdése előtt megállapították, hogy a város milyen fegyelmet viselkedik, mert 7 órakor már teljes sötétség volt Székesfehérvárott. Tíz órakor egyetlen gombnyomásra kialudt minden lámpa Székesfehérvárott s fél 11 órakor véget ért a légvédelmi gyakorlat. Közben repülőgépet jelent meg Székesfehérvár fölött, onnan figyelték a gyakorlat eredményét.

Az egész gyakorlat alatt semmiféle zavaró mozzanat nem történt. Fél 11 órakor kigyulladt minden fény Székesfehérvárott s a város folytatta régi életét. A vasuton minden utas értesítést kapott arról, hogy Székesfehérvár előtt és után a légvédelmi gyakorlat körzetében nem lesz világitás. November 22-én Debrecenben, 23-án Nyiregyházán, 25-én Salgótarjánban és Pécsen, 26-án Sopronban és Szegeden, 27-én Szolnokon, 29-én Miskolcon és Győrött lesz légvédelmi gyakorlat.

Erzsébet napra

legszebb és legcsöbbs ajándék tárgyak

Parfümerie Kardosnál Piac u. 61. Telefon: 22-56
Kosztelitz és Parcol kozmetikai cikkek egyedárusítása,

Képesítéshez kötik a kereskedelmet

Az utóbbi időben sokat foglalkoznak a kereskedelem képesítéshez kötésének kérdésével. Ebben az ügyben az iparügyi miniszter leiratot intézett a kamarához, mert mielőtt a minisztérium hivatalosan állást foglal a képesítéshez kötés ügyében, szükségesnek tartja az érdekelt körök felfogásának megismerését. Minthogy pedig a képesítéshez kötés ügye önmagában nem oldható meg, hanem számos más kérdéssel áll összefüggésben,

a miniszter egy 17 pontból álló kérdőívet állított össze és ezekre a pontokra vonatkozólag kér véleményes jelentést a kamarától.

Az eldöntendő kérdések között szerepel például, hogy általános legyen-e a képesítéshez kötés, képesítési kényszer esetén milyen módon történjék egyik kereskedői szakmáról a másikra való áttérés: mik legyenek a képesítés előfeltételei.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszertűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrius átjáró.

Abesszinia helyett a börtönbe

Ifjabb Maróthy Géza magántisztviselőt csalással és okirathamisítással vádolta az ügyészség, mert a közeli uradalmaiban farenndeléseket adott ki, a fát leszállította, de az értejáró pénzeket nem fizette ki a tulajdonosainak, Amikor körözölevelet adtak ki ellene, kijelentette, hogy a tárgyalásra nem megy el, hanem Abessziniá-

ba szökik. A csendőrök azonban elfogták és most a törvényszék jogerősen hathónapi börtönre ítélte.

Rendelet a kettős nevek ellen

Szell József belügyminiszter rendeletet adott ki arról, hogy a névváltoztatási eljárás során kettős családi neveket ezután elvi okból nem engedélyez, tehát ilyen irányú kérvényeket be se nyújtának hozzá.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal azokat a földhözjuttatottakat, akik a Bilkei—Kövesdi, Harstein István, Harstein Nándor és Reviczky J. és társai megváltást szenvedőktől vagyonváltás címén jutott mezőgazdasági ingatlanok birtokában vannak, hogy a 2000—1937 M. E. sz. rendelet végrehajtása tárgyában kiadott 600—1937 P. M. sz. rendelet alapján elkészített végleges megváltási árakat tartalmazó árkiezámítási kimutatók a városi adóhivatal birtoknyilvántartási ügyosztályában (Város háza I. em. 28. szoba) 1937 évi november 15-től kezdődőleg 15 napou át, 1937 december 1-ig közszemlére vannak kitéve.

Az érdekelt földhözjuttatottak 1937 dec. 15-től számított 15 nap alatt esetleges felszólalásaikat előterjeszthetik.

Debrecen 1937 november 14.
Városi adóhivatal.

Jászberényt előntötte a Zagyva

Jászberény határában a Zagyva kilépett a medréből és előntötte a város északi részén fekvő kerteket és behatolt három uccába. A környéken leesett hó olvadása miatt a város mérnöki hivatala az árvízveszély fokozódását várja. A városhoz tartozó és a tavaszi árvízkor előntött tápiói tanyák mintegy 9000 katasztrális hold területen ismét víz alatt állnak.

Menekülés Nankingból

A japán repülők a tegnapi napon megjelentek Nanking fölött és rópcédulákat szórtak le. amelyek tudatára adták a lakosoknak, hogy a város naponta megújuló sorozatos bombázását ismét megkezdik. Minthogy az ilyen bejelentéseket a japánok eddig is pontosan betartották, Nankingban pánik lett urrá. A polgári hivatalok már elmenekültek s csak a katonai hivatalok maradtak Nankingban.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Vendéglősök a borfogyasztásért

A Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestülete felhívást intézett tagjaihoz, hogy iktassák étlapjaikba a boros menüket. Nemcsak a bortermelőknél, hanem a vendéglő- és szállodaiparuk is érdeke a belső borfogyasztás emelése. Ennek egyik eszköze az olyan menü, amelynek árába a borfogyasztást is beleszámítják.

Beiktatták ünnepélyesen Bihar főispánját

Bihar vármegye tegnap iktatta ünnepélyes külsőségek között a főispáni székbe Nagybarcsay Barcsay Ákos volt kaposvári főszolgabíró.

Az ünnepség szentmisével kezdődött, majd a vármegye székházában diszkozyülés volt, amelyen a törvényhatósági bizottság tagjai teljes számban, a vármegye országgyűlési képviselői, a tisztikar, Beóthy László valóságos belső titkos tanácsos, a felsőház alelnöke, Sieglér Géza altábornagy, vegyesdandárparancsnok, Lindenberger János apostoli kormányzó, Fáy István főispán, vitéz Toókos Gyula vitési törzskapitány, Fráter Jenő miniszteri tanácsos, Somogy vármegye 36 tagú küldöttsége, Békés

vármegye küldöttsége s előkelő, nagy számu közönség vett részt.

Vitéz dr. Nadányi János alispán megnyitójában hangoztatta, hogy Bihar vármegye új főispánja fejlődési tradíciókkal jött a bihariak közé és mint tisztviselőnek pályafutása is példaadó. Ezután küldöttség indult a főispán meghívására, akit a közgyűlési terembe lépésekor a közönség lelkes éljenezéssel fogadott. Az eskütétel után az új főispán megtartotta a székfoglalóját. — Beszédében kijelentette, hogy a rendnek és a munkának embere.

A diszkozyülés után különböző küldöttségeket fogadott a főispán, akinek tiszteletére délután közebéd volt.

Az őszi és téli idényre szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítenek. Elterx és Rádiótex Tessék egy próbarendelést tenni! minták nagy választékban.

Teljes tisztelettel: **KERESZTESI** uriszabó Debrecen, Varga utca 1 szám.

Gyilkosság a játék vége

Gösa község fiatalága tegnap este házimulatságot rendezett. Néhány legény az utcán sétált és békésen beszélgetve várta a mulatság kezdetét.

Séta közben Farkas Péter 24 éves legény egy vesszővel meg-

gyintette tréfából mellette elhaladó barátját, Tóth Lajos 23 éves gazdasági muokást. Tóth nem vette tréfára a dolgot, bieskát rántott és mellbeszurta pajtását. A kés pengéje a szívet szurta át és Farkas Pál holtan rogyott össze. A gyilkost a esendőrség letartóztatta.

Repülőszerencsétlenség 11 halottal

A München—Brüsszel—London között közlekedő utasszállító repülőgép Ostende közelében lezuhant. A szerencsétlenségnek a legújabb jelentések szerint tizenegy halálos áldozata van.

A szerencsétlenséget a sűrű köd okozta. A repülőgép leakart szállni az Ostende melletti Steeneben, amikor egy gyárkéménybe ütközött. A repülőgép egyik szárnya levált, a gép egyensúlyát veszítve a földbe furódott és kigyulladt. Az áldozatok elégték.

A lezuhant belga repülőgép áldozatai között van Eleonora, a

nemrég elhunyt hesseni herceg özvegyén kívül György Donatus nagyherceg is. Ezenkívül még a következők lették halálukat a szerencsétlenség alkalmával: Cecília görög hercegnő, György Donatus nagyherceg felesége és két fiuk Lajos Ernő és Sándor György. A nagyherceg családja Londonba igyekezett, ahol a következő napokban tartják fivérüknek, Lajos Hermannnak esküvőjét. Az áldozatok között van még Eisenbachi Riedesel báró, Mortens mérnök, Haan Lina, a nagyhercegnő komornája.

Ujabb zsidóellenes mozgalom Lengyelországban

A lengyel főiskolák diákszervezetei elfogadták a varsói főiskolák ifjúságának indítványát, hogy a lengyel hadseregből távolítsák el a zsidóvallású katonákat. A lengyel hadseregben azonban számos

olyan aktív zsidó tiszt is szolgált, akik már hosszú idő óta teljesítenek ott szolgálatot és még nagyobb a zsidó katonai orvosok száma. A diákok különösen amiatt követelik a zsidók eltávolí-

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszereznék, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitünő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

tását a hadseregből, mert a zsidó katonavárosok száma aránytalanul nagy.

A MEZŐGAZDASÁGI BIZOTTSÁG ÜLÉSE,

A törvényhatósági mezőgazdasági bizottság 1937 évi november hó 21-én d. e. fél 10 órakor a városháza kistanácstermében közgyűlést tart.

Tárgysorozat. 1. Elnöki bejelentések. 2. Polgármesteri megkeresés Komárom és Esztergom vármegyéknek a több gyermekes gazdasági eselések és mezőgazdasági munkások külön segélyben részesítése tárgyában tett feliratra véleménynyilvánítás iránt. 3. Polgármesteri megkeresés állattenyésztési szabályrendeletre véleménynyilvánítás. 4. Esetleges indítványok.

HIRDETMEY.

Felhívja a városi adóhivatal azokat a földhözjuttatottakat, akik a Debrecen sz. kir. várostól megváltott Külső és Belső Ohat pusztákból juttatott földek birtokában vannak, hogy a 2000—1937 M. E. sz. rendelet végrehajtása tárgyában kiadott 600—1937 P. M. sz. rendelet alapján elkészített végleges megváltási árkielégítési kimutatások a városi adóhivatal birtoknyilvántartási ügyosztályában (Városháza I. em. 28 szoba) 1937 évi november hó 15-től 1937 évi november 30-ig bezárólag a hivatalos órák alatt közszemlére vannak kitéve.

Az érdekelt földhözjuttatottak 1937 dec hó 1-től számított 15 nap alatt esetleges felszólalásaikat előterjeszthetik.

Városi adóhivatal.



Születések: Sós Elek gazdálk. fiu József, Fulyás István szabó le-

A „Hungaria“ filmszínházban

A szenzációs legújabb magyar filmbohózat:

Segítség, örököltem

Fősz.: Ágay, Uray, Rajnay, Gózon, Vaszary stb.

Előadások: 5, 7, 9 órakor
Paramount világhíradó!



SZÍNHÁZI MŰSOR:

17-én, szerdán C) bérlet 7 sz. „A romantikus asszony.“
18-án, csütörtökön, A) bérlet 8 sz. „Sybill.“
19-én pénteken prímierbérlet 7 sz. „Csodatükör.“
20-án szombaton délután rendk. mérs. helyárrakkal „Tatjana.“
20-án szombaton este B) bérlet, 9 sz. „Csodatükör.“
21-én vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal „Gólyaszanatórium.“ Este „Csodatükör.“
November 22-én hétfőn este A) bérlet 9 szám „Csodatükör.“
November 23-án kedden bérlet-szünet „Sybill.“

Megalakult az új román kormány

A román kormányválságot tegnap este sikerült megoldani. Tata rescu megalakította kormányát, amelynek névsorát az este már be is mutatta a királynak, aki azt elfogadta. Az új kormány tagjai ma jelennek meg a király előtt és leteszik az esküt. Holnap feloszlatták a román parlamentet és kiírják az új választásokat.

— SZENVEDŐ beteg asszonyok már egy kis pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizel is könnyű, lágy bélkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. — Kérdezze meg orvosát.

HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

HÓ CIPŐT
tökéletesen javít Orbán gumiumem Piac uca 7, az udvarban.

Karácsonyfa díszek
olesó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban
a főutcán.

Országos Vásárok

November 17 szerda: Baja, Balmazújváros, Hegyfalva, Hölgyész, Rudabánya, Székesfehérvár (havi).
November 19 péntek: Békés, Csenger, Háromfa, Rádics, Somogy-szil, Sümeg, Veszprém (havi).

Férfi öltöny

és kabát szövetek
Olesón

Petriknél SZENTANNA-U 5

TÉGLA ES CSERÉP

jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában.
— Iroda: Fűdö-u 2. sz. Telefon 26—10.

A vadászok figyelmébe.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelte közönségét, hogy az m. kir. Feldmívelésügyi Miniszter Ur 138.719—1937 IV. A. 3. számú rendeletével a tavaszi kedvezőtlen időjárás miatt az ország nagyrésztében észlelhető fogoly hiányra való tekintettel a fogoly vadászati tilalmi idejének kezdetét a folyó vadászati évben december hó 1.-ben állapította meg.



Tóth Lajos ref. 58 éves Kishegyesi ut 40. Marózsán Simonné g. káth. 59 éves Vasvári Pál uca 6. Özvegy Szabó Sándorné ref. 87 éves Eötvös uca 108.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykereki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykereki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykereki
"	14:16	Nagykereki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykereki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykereki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L és Gy. V.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsört, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Szerda

3.45 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
7.15 A 100 éves gyilkos-tó.
9.20 Hegedüs Gyula és cigányzenekara muzsikál.
10.15 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
11 Hírek olasz és francia nyelven.
11.30 Garai György jazz-zenekara játszik.
00.5 Hírek külföldi magyaroknak.

Csütörtök

10.20 Balatonfelvidék,
10.45 Ókori levelek szélhámosai.
12 Déli harangszó,
12.05 Magyar Tamás hegedül.
1 Beszkárt zenekar.
4.15 Teához valók.
5 Művészeti tanfolyam III. rész.
5.30 Zenés részletek.
6.05 Hongkong.
6.35 Türr István fuvolázik.
7 A rádió külügyi negyedórja.
7.15 Vidák Jóska és c. zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetéset, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

36 Beszéd közben szájából három aranyfog villant elő.

— Ördögien ügyes ez a zsarolóbanda. Először is beváltották fenyegetésüket, bármennyire megtettünk is minden lehető óvintézkedést: felgyújtották a gyárat. Most pedig a nyakunk köré tették a kötelet. Ha nem fizetjük ki az 50.000 fontot, elküldik a rendőrségre az iratokot.

— Pedig máris figyel bennünket a rendőrség. Tegnap és ma észrevettem két gyanús külsejű férfit, akik nem tángának a gyár közeléből, Detektívek lehetnek — vetette közbe a harmadik, tanál külsejű férfi. Mély dörmögő hangon beszélt.

— De hogy juthattak be a gyárba? Honnan vették a kulcsokat?

— Árulónak kell köztünk lenni — kiáltott ingerülten a negyedik férfi, aki eddig hangtalanul figyelte társait. Ő volt a legfiatalabb a négy férfi között. Talán harminc öt éves lehetett. Naptól barnított bőre, gyors mozdulatai és ingerlékenysége spanyol eredetre vallottak. Bár ő yenkinek mondta magát, ha izgatott volt, beszédében gyakran kevert spanyol szavakat. Ha mosolygott, va-

lami kisfius derűltség tette kellemessé markáns vonásait. Igazi hódító férfiszépség volt. Most azonban, hogy fajtájának forró temperamentuma dühbe hozta, igen visszataszító jelenség volt. — Árulónak kell köztünk lenni — ismételte. De jaj lesz annak, ezerszer jaj...

(Folytatjuk).



Prognózis:

Mérsékelt szél. Változó felhőzet. Helyenként köd. Néhány helyen haves eső, hó, A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac uca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László